
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

 

 

Las diputadas Pilar Vallugera i Balañà y Inés Granollers Cunillera del Grupo 
Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno español las siguientes preguntas y 
solicitan su contestación por escrito.

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 19 de junio de 2025

 

 

Pilar Vallugera i Balañà                                                  Inés Granollers Cunillera

Diputada                                                                              Diputada

G.P. Republicano                                                               G. P. Republicano
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El Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible, por tercer año consecutivo, ha 
aprobado mediante Real Decreto-Ley, descuentos en el transporte público en el marco de la 
campaña del Verano Joven para jóvenes de entre 18 y 30 años.

Este programa nació con el objetivo de reducir el uso del vehículo particular, para fomentar 
el desarrollo personal y, a la vez, potenciar el sector turístico y cultural.

Por ello, solicitamos al Gobierno español la respuesta por escrito de las siguientes preguntas 
escritas:

¿Cuántos jóvenes se registraron y utilizaron los descuentos en el transporte público 
dentro de la campaña del Verano Joven 2024 en Cataluña? Solicitamos la información 
desglosada por municipios, comarcas y provincias.

1. 

¿Cuántos jóvenes se registraron y utilizaron los descuentos en el transporte público 
dentro de la campaña del Verano Joven 2024 en el País Valenciano? Solicitamos la 
información desglosada por municipios, comarcas y provincias.

2. 

¿Cuántos jóvenes se registraron y utilizaron los descuentos en el transporte público 
dentro de la campaña del Verano Joven 2024 en las Islas Baleares? Solicitamos la 
información desglosada por municipios, comarcas y provincias.

3. 

¿Cómo se distribuyen los descuentos entre trenes de media distancia, trenes de larga 
distancia, autobuses e interrail?

4. 

¿Cuál fue el gasto en bonificaciones al transporte público dentro del programa Verano 
Joven 2024? ¿Qué empresas recibieron más subvenciones?

5. 

¿Cuál es el número total de desplazamientos realizados dentro del programa Verano 
Joven 2024? Solicitamos la información desglosada por provincias.

6. 

 

 

 

C.DIP 73962 23/06/2025 16:28



 

 

 

PE Verano Joven

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Inés GRANOLLERS
CUNILLERA

Diputada

Fdo.: Pilar VALLUGERA BALAÑÀ
Diputada
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GP Republicano 
Carrera de San Jerónimo, 40, 5a pl. 
28071 Madrid 
Centraleta. Telf. 91 390 59 95  
c/e: administracioerc@congreso.es  
Premsa. Telf. 91 390 56 87 
c/e: premsaerc@congreso.es 

 

  

 
 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 
 

 

 

Les Diputades Pilar Vallugera i Balañà i Inés Granollers Cunillera del Grup 

Parlamentari REPUBLICÀ, a l'empara del que es disposa en l'article 185 i 

següents del Reglament de la Cambra, formula al Govern espanyol les 

següents preguntes, sol·licitant la seva resposta per escrit. 

 

 

 

 

 

 

 

Congrés dels Diputats, a 19 juny de 2025  

 

 

 

 

 

 

Pilar Vallugera i Balañà                                                 Inés Granollers Cunillera 

Diputada       Diputada 

G.P. Republicà                                                             G. P. Republicà 
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El Ministeri de Transports i Mobilitat Sostenible, per tercer any consecutiu, ha 

aprovat mitjançant Reial Decret-Llei, descomptes al transport públic en el marc 

de la campanya del Verano Joven per a joves d’entre 18 i 30 anys. 

Aquest programa va néixer amb l’objectiu de reduir l’ús del vehicle particular, per 

fomentar el desenvolupament personal i, també, potenciar el sector turístic i 

cultural. 

Per això, sol·licitem la resposta per escrit al Govern espanyol de les següents 

preguntes escrites: 

1. Quants joves es van registrar i utilitzar els descomptes al transport públic 

dins la campanya del Verano Joven 2024 a Catalunya? Sol·licitem la 

informació desglossada per municipis, comarques i províncies. 

2. Quants joves es van registrar i utilitzar els descomptes al transport públic 

dins la campanya del Verano Joven 2024 al País Valencià? Sol·licitem la 

informació desglossada per municipis, comarques i províncies. 

3. Quants joves es van registrar i utilitzar els descomptes al transport públic 

dins la campanya del Verano Joven 2024 a les Illes Balears? Sol·licitem 

la informació desglossada per municipis, comarques i províncies. 

4. Com es distribueixen els descomptes entre trens de mitja distància, trens 

de llarga distància, autobusos i interrail? 

5. Quina va ser la despesa en bonificacions al transport públic dins del 

programa Verano Joven 2024? Quines empreses van rebre més 

subvencions? 

6. Quin és el número total de desplaçaments fets dins del programa Verano 

Joven 2024? Sol·licitem la informació desglossada per províncies.  
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